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У сучасному світі інформаційне суспільство набуває широкого значення, 

також постає питання про його актуальні проблеми. Отже, інформаційне 

суспільство представляє собою соціологічну концепцію постіндустріального 

суспільства; являє нову історичну фазу розвитку суспільства, в якому 

виробництво, використання та споживання інформації стає визначальним 

способом діяльності в усіх сферах суспільного буття (економіці, політиці та 

культурі).  

Для побудови глобального інформаційного суспільства необхідно подолати 

ряд проблем: 1) інформаційно-технологічний дисбаланс та інформаційну 

ізоляцію окремих регіонів і країн; 2) негативний вплив комунікаційних та 

інформаційних технологій; 3) незабезпеченість інформаційних прав та свобод 

людини (громадянина), включаючи право на доступ до інформації і 

конфіденційність тощо. Тому можна сказати, що особливе значення для безпеки 

інформаційного суспільства має забезпечення саме інформаційно-технічної 

безпеки інформаційного суспільства, зокрема мінімізації шкідливих наслідків від 

інформаційних зловживань, що загрожують цілісності мережі, та комп’ютерної 

злочинності. 

Наше суспільство вступило в смугу правового вирішення розбудови 

інформаційного суспільства. Однак нам належить ще дуже багато попрацювати 

у цій сфері. Насамперед – розробити національну стратегію розвитку 

інформаційного суспільства в Україні та план дій з її реалізації; включити 

основні питання з розбудови інформаційного суспільства до програм діяльності 

Кабінету Міністрів, проектів державних програм економічного й соціального 

розвитку країни; забезпечити комп’ютерну грамотність населення, передусім 

шляхом створення освітньої системи, орієнтованої на використання нових 

інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні всебічно розвиненої 

особистості; створити національну інформаційно-комунікаційну інфраструктуру 

та досягти інтеграції її із світовою інфраструктурою. 

Україна готує і має значну кількість висококваліфікованих фахівців в сфері 

IT, математики, кібернетики; у країні постійно зростає та поновлюється парк 

комп’ютерної техніки, сучасних систем та засобів телекомунікації, зв’язку; 

високою є ступінь інформатизації банківської сфери.  

Підсумовуючи викладене, видається доречним висновок про те, що 

розвиток інформаційного суспільства перебуває в активному стані. Та ми не 

повинні забувати, що все одно нам є куди рости і ми повинні кожен день 

вдосконалювати наше електронне середовище.  


